
25/05/2026

Εκδήλωση τιμής και μνήμης της Ιεράς 
Μητροπόλεως Σερρών για τον ιερομόναχο 
Γαβριήλ Κουντιάδη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Με αφορμή την επέτειο συμπληρώσεως εφέτος 60 ετών, από της προς 
Κύριον εκδημίας του εκ Ν. Σουλίου Σερρών καταγομένου, 
μουσικολογιωτάτου ιερομονάχου της παλαιφάτου Ιεράς Μονής Τιμίου 
Προδρόμου Σερρών, Γαβριήλ Κουντιάδη (1875-1966), ο Σύλλογος 
Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης «Ρωμανός ο 
Μελωδός», με την ευχή και ευλογία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου Της 
κ. Θεολόγου, πραγματοποίησε, την Κυριακή 24 Μαΐου 2026 το απόγευμα, 
στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος Σερρών, μουσική εκδήλωση τιμής και 
μνήμης, υπό τον τίτλο: «ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΓΑΒΡΙΗΛ ΚΟΥΝΤΙΑΔΗ».

Την αρτίως οργανωμένη εκδήλωση, την οποία παρηκολούθησε μεταξύ άλλων και η 
Δημοτική Σύμβουλος Σερρών κ. Χρυσούλα Δρίγκα, παρουσίασε καταλλήλως στους 
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παρευρισκομένους, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ιεροψαλτών της Εκκλησίας των 
Σερρών κ. Βασίλειος Χατζημιχαηλίδης.

Αρχικώς, ο καθηγητής βυζαντινής μουσικής και πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Ν. Σουλίου κ. Δημήτριος Μάνθος παρουσίασε την σπουδαία 
φυσιογνωμία του λογίου Σερραίου ιερομονάχου Γαβριήλ Κουντιάδη, καθώς και την 
πολυσήμαντη εθνική, μουσική και συγγραφική του προσφορά.

Ακολούθως, η Χορωδία βυζαντινής μουσικής του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» Ιδρύματος της 
Εκκλησίας των Σερρών «ΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΣ Ο ΝΕΟΣ», υπό την διεύθυνση του καθηγητού 
βυζαντινής μουσικής και πρωτοψάλτου του ιερού Ναού Αγ. Παρασκευής Αγ. 
Πνεύματος, κ. Γεωργίου Ζαρκαντζά, παρουσίασε με αριστοτεχνικό παραδοσιακό 
τρόπο ύμνους, από την ευλογημένη εκκλησιαστική περίοδο του αγίου 
Πεντηκοσταρίου.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης της των Σερρών και Νιγρίτης Εκκλησίας κ. 
Θεολόγος, στον σύντομο χαιρετισμό του, συνεχάρη με θερμούς λόγους τόσο τον 
δραστήριο Πρόεδρο κ. Βασίλειο Χατζημιχαηλίδη και τα μέλη του ιεροψαλτικού 
Συλλόγου της τοπικής Εκκλησίας, για την αξιέπαινη αυτή πρωτοβουλία 
διοργανώσεως της εκδηλώσεως, όσο και τον εκλεκτό ομιλητή κ. Δημήτριο Μάνθο, 
τον αριστοτέχνη χοράρχη κ. Γεώργιο Ζαρκαντζά και τα ταλαντούχα μέλη της 
βυζαντινής Χορωδίας της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς και όλους εκείνους, που 
εκοπίασαν συμβάλλοντας στην κατά πάντα επιτυχή διοργάνωση της εκδηλώσεως, 
που συγκίνησε και οικοδόμησε πνευματικώς το πολυπληθές ακροατήριο.
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